

轰动全国的 洛阳性奴案昨宣判 主犯李浩一审获死刑

李浩 资料片

新华社郑州11月30日电 11月30日上午,河南省洛阳市中级人民法院对李浩故意杀人、强奸、组织卖淫、非法拘禁、制作、传播淫秽物品牟利案进行一审宣判:主犯李浩被判处死刑,其他从犯分别被判处三年有期徒刑和缓刑。

法院经审理查明,2009年8月,被告人李浩为控制妇女进行淫秽视频表演赚钱,在其购买的地下室挖掘地洞,先后将6名妇女骗来囚禁于地洞内。其间,李浩多次强行与6人发生性关系。

2010年下半年的一天,被告人李浩指使、胁迫段某某并直接参与杀害一名被囚禁妇女。2011年三四月份,李浩开始组织被其控制的妇女在地下室通过网络进行淫秽视频表演。2011年六七月份,李浩又指使段某某、姜某某、张某某杀害另一名被囚禁妇女。2011年8月30日至9月

2日,李浩组织被其控制的多名妇女卖淫。案发后,被告人李媛在明知其兄李浩已经涉嫌犯罪的情况下,仍资助李浩1000余元逃跑。

法院审理认为,被告人李浩犯故意杀人罪、强奸罪、组织卖淫罪、非法拘禁罪、制作、传播淫秽物品牟利罪,数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币一万元。在李浩的胁迫、指使下,被告人段某某参与杀害两名被害人,被告人姜某某、张某某参与杀害一名被害人,均构成故意杀人罪。因这三名被告在受到李浩囚禁、威胁的情况下被胁迫参加犯罪,依法应当减轻处罚,遂判决被告人段某某犯故意杀人罪,判处有期徒刑三年。被告人姜某某、张某某犯故意杀人罪,判处缓刑。被告人李媛犯窝藏罪,判处缓刑。

新闻还原>>

男子挖地窖囚禁6名歌厅女 逼其裸聊卖淫并杀死其中两人

2011年9月,河南洛阳警方破获一起发生在地下4米深处的案件——消防兵转业

的34岁当地男子李浩在长达两年的时间里,瞒着妻子秘密在外购置一处地下室,耗时1年开挖地窖并将6名歌厅女子诱骗至此囚禁为性奴。当年9月初,其中一女子趁被强行带出卖淫的机会逃离并向警方报案。洛阳警方从地窖中成功解救出3名歌厅女,同时还找到两具尸体。

到事先挖好的地窖中,长期囚禁,并进行性侵害。”当地警方介绍说。李浩用于作案的场所表面看是一间隐藏于居民楼中的地下室。在长达1年多的时间里,李浩挖地窖,运土石方,行动均在深夜进行,周围邻居甚至毫无察觉。

案发时李浩34岁,几年前从消防部队转业分配安置在洛阳市技术监督局执法大队。经警方调查,李浩已婚,且与其妻子育有一子。

杀死两女子 埋在“房间”角落里

警方侦查后得知,犯罪嫌疑人李浩在将6名女子诱骗、囚禁之后,强行与这些女子发生性关系,且平时对这些女子“调教有方”,时间久了,其中几人不仅毫无反抗之意,反而相互妒忌,常常因“晚上谁能陪大哥睡觉”而发生争执。时间一长,歌厅女们都喜欢叫李浩为“大哥”或者“老公”。

“在此期间,其中一名女子与另一被囚女子因争风吃醋发生打斗,李浩协助后者将前者打死之后,将尸体就地掩埋。后来,为了“杀一儆百”,李浩还指使3名女子将另一名“不听话”的女子打死,并掩埋在女子们居住的“房间”角落里。

被囚禁期间,李浩对这些女子的控制是极为严密的。除了连续几道铁门,为了防止她们“有力气外逃”,李浩往往两天多时间才给被囚禁的女子送一次饭。

一女子被带出卖淫时 逃跑并报案

“这个李浩,平时遇到经济紧张的时候,偶尔也会放出一个表现‘听话’的女子,由其介绍到洛阳市区卖淫并获取嫖资。”警方介绍,事发当天,李浩带着其中一名女子外出卖淫,该女子趁李浩不注意成功逃跑,于是,离奇大案这才被引爆。

李浩发现该女子逃跑后,意识到案情败露。在试图逃离洛阳时,他被民警抓获。

谎称在外“兼职” 长期隐瞒妻子

“据李浩供述,他购置该地下室并开挖隧道、地窖一事,其妻几乎完全不知情。李对其妻子谎称,在外面找了一份‘帮人看大门’的兼职工作。因此,每个月中,李浩可以有近半个月时间与‘妹妹’们在一起而无需回家。”当地警方介绍说。

(据《法制晚报》)

诱骗坐台女外出 囚禁在地窖里

“李浩在长达两年的时间里,以‘包夜外出’为名,分别从洛阳市不同的夜总会、KTV诱骗了6名女子到洛阳市西工区凯旋路附近的小区。将这些女子绑架,并带



▲地窖内部场景。



▲地下室的铁门。

河南周口民政局副局长: 我父母的坟也已经被平掉了 周口“平坟复耕”行动引发争议 当地官员如此回应

数月内完成两年的工作量。在中国国务院修改殡葬管理条例后,河南省周口市“平坟复耕”行动受到更广泛的关注。

周口官方坦承,这项工作存在“过速”现象。但,方向是对的,方法方面存在问题。



▲周口市“平坟复耕”行动现场。

农民工千里返乡平坟

挂了电话,55岁的周司来怎么也想不通:他的祖坟要被平了。

在上海宝山区一处工地上,几位操着河南口音的农民工为“要不要平坟”争得面红耳赤。“主角”周司来没有说话,甚至一度沉默。

今年3月,周口官方下文进行“殡葬改革”。该市计划用3年的时间,把基本农田内的350万座坟墓全部平掉,然后变成耕地。

周司来的家乡,周口所属的项城市南顿镇栗店村属平坟之列。在返乡的第二天,即10月21日上午,周家弟兄四个以及年迈的父亲终于达成一致:“大家平,我们也平。”

在周家的麦地里,葬着10多年前过世的母亲,还有爷爷奶奶。面对地头隆隆作响的推土机,周司来和他的3个兄弟无奈动手了。

没有标志的墓志铭

赵桂芝至今还在“记恨”着他的哥哥。“没通知,也没挂个电话,就把俺爸、俺妈的坟给平了。”提起这件事,这个说话大大咧咧的女人就不打一处来。

等到赵桂芝赶到坟地时,除了麦田内一个圆圆的空地外,她再也找不到任何标记。在周口的商水、项城等地,平掉坟头后留下的圆圆空地,成为逝者别样的“墓志铭”。

困惑:在祖坟上种麦?
回家一个月,已让周司来逐渐适应“平坟”的事情。但他搞不明白,即便平掉了坟,“栗店村的地也养活了栗店村的人”。周家9口人,平均0.5亩耕地,“要想生活,还得外出打工去。”

“以后咋烧纸呢”,“这跟下一代怎么说”……这些,都让周司来感到困惑。他挠着头说,“平坟失去了啥?又得到了啥?啥也没得到。”

在周司来打工的繁华都市上海,许多市民会在国家法定节日清明节时返乡祭祖。他说,“一边在放假,一边在平坟,真是

不明白。”
“咋面对父母呀,我扒了他们的‘房子’,就是为了多种地?”在商水县黄寨镇范庄村,村民苑五常在平掉祖坟后首次下田。

周口官员:殡改“过速了”

中原地区的土葬传统由来已久。由土葬引发的问题也早就引起了人们的关注。但直到2009年,河南当地火化率也仍只有半数。

然而,截至11月6日,周口短短数月时间已平掉246万座坟墓,建成农村公益性墓地3130处,完成“3年计划”70%的工作量。

11月25日,周口市民政局副局长龚长林接受记者采访说,根据市里规划,2012年要完成平坟复耕的30%,2013年完成30%,2014年完成40%。从目前来看,“是有点快了”,“有点过速了”。

但龚长林表示,周口的殡葬改革不会停,方向是对的,方法方面有些问题。

当地人则解读认为,“如果停了,没法向已平掉的200多万座坟头的坟主交待。”

作为主管殡葬管理的副局长,龚长林说自己的“爷爷、奶奶,还有父母的坟也被平掉了”。

“与殡葬条例修改纯属巧合”

在中国国务院修改殡葬管理条例后,周口“平坟复耕”行动受到更广泛的关注。

此前,国务院新修改的《殡葬管理条例》取消了“拒不改正的,可以强制执行”的条款。这也意味着,从明年1月1日起,违规土葬、乱建坟墓将不再允许民政部门强制平坟。

龚长林表示,在做这个事情之前,周口就进行了多方调研和群众交流,并到外地学习借鉴。国务院的条例,“纯属时间上的巧合”。

一位不愿具名的政府官员则表示,周口的殡葬改革同国务院的条例并不冲突,并得到上级相关部门认可。

(据《中国新闻周刊》)